



**RAPORTUL DE ACTIVITATE AL COMISIEI SENATULUI
PENTRU RELAȚII CU STUDENȚII, ABSOLVENȚII ȘI MEDIUL SOCIAL**

2024

Introducere

Prezentul document expune sintetic activitatea desfășurată, în principal, de *Comisia pentru relații cu studenții, absolvenții și mediul social* a Senatului Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, în perioada ianuarie 2024 – decembrie 2024, în vederea atingerii obiectivelor stabilite prin Regulamentul de Organizare și Funcționare propriu.

Comisia pentru relații cu studenții, absolvenții și mediul social a fost constituită ca o comisie permanentă a Senatului Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, conform Regulamentului Senatului. Noua componență a Comisiei pentru perioada 2024-2029 a fost aprobată în ședința Senatului din data de 25.03.2024.

Comisia pentru relații cu studenții, absolvenții și mediul social funcționează în baza Regulamentului de organizare și funcționare aprobat în ședința Senatului din data de 28.02.2024 și are următoarea componență:

Președinte: conf. univ. dr. Oliviu-Petru Botoi

Secretar tehnic: Daniela Câmpean

Membri:

Conf. univ. dr. VIOREL LUCIAN MARINA

Lect. univ. dr. MIHAI TEOPENT CORCHEȘ

Conf. univ. dr. SORIN CONSTANTIN DEACONU

drd. IOAN BOTEZAN

Student PETRU ACATRINEI

Student RAUL CLAUDIU BÂRLOG

Student ANA-MARIA BUTYKA

Student ALEXANDRA ANDREEA CÎNDEA

Student DANIELA FLORENTINA MARCU

Student MELANIA EMILIA PATAKI

Specialiști fără drept de vot:

Conf. univ. dr. Larisa Dragolea

Lect. univ. dr. Angela Bara

În anul 2024 s-au derulat un număr de două ședințe, respectiv:

Ordinea de zi a ședinței Comisiei pentru relații cu studenții, absolvenții și mediul social a Senatului Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia din 29 ianuarie 2024, derulată online, a cuprins următoarele puncte:

1. Raportul de activitate al Centrului de Informare, Consiliere și Orientare în carieră, pentru anul 2023.
2. Raportul de activitate al Comisiei pentru relații cu studenții, absolvenții și mediul social, pe anul 2023.

Dna Președinte solicită avizul online al membrilor comisiei referitor la *Raportul de activitate al Centrului pentru informare, consiliere și orientare în carieră, pe anul 2023*, aflat pe Ordinea de zi a ședinței Comisiei de specialitate a Senatului.

Membrii Comisiei își exprimă avizul online asupra materialului transmis și îl înaintează Senatului spre aprobare.

Dna Președinte solicită avizul online al membrilor comisiei referitor la *Raportul de activitate al Comisiei pentru relații cu studenții, absolvenții și mediul social, pe anul 2023*.

Membrii Comisiei apreciază că au fost îndeplinite atribuțiile asumate conform prevederilor Regulamentului de organizare și funcționare a Senatului universitar și ale Regulamentului propriu de organizare și funcționare.

Membrii Comisiei avizează *Raportul de activitate al Comisiei pentru relații cu studenții, absolvenții și mediul social, pe anul 2023*, aflat pe Ordinea de zi a ședinței și îl înaintează spre aprobare Senatului universitar.

Ordinea de zi a ședinței Comisiei pentru relații cu studenții, absolvenții și mediul social a Senatului Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia din 27 februarie 2024, derulată online, a cuprins următorul punct:

1. Regulamentul de organizare și funcționare al Comisiei pentru relații cu studenții, absolvenții și mediul social.

DI Președinte solicită avizul online al membrilor comisiei referitor la *Regulamentul de organizare și funcționare al Comisiei pentru relații cu studenții, absolvenții și mediul social*.

Membrii Comisiei avizează *Regulamentul de organizare și funcționare al Comisiei pentru relații cu studenții, absolvenții și mediul social* și îl înaintează spre aprobare Senatului universitar.

Toate documentele avizate în cadrul Comisiei de către membrii săi în anul 2024, au primit aprobarea Senatului.

Activitatea Comisiei pentru relații cu studenții, absolvenții și mediul social a Senatului Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia s-a derulat în condiții corespunzătoare și a beneficiat de colaborarea și aportul tuturor membrilor săi, Serviciului Social, Serviciului Juridic.

Prezentul *Raport* a fost prezentat în ședința Senatului Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia din data de 26 februarie 2025.

Întocmit,

Președinte Comisie:

Conf. univ. dr. Oliviu-Petru Botoi

*Aprobat în Ședința Senatului Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia
din 26 februarie 2025.*

P R E Ș E D I N T E

Prof. univ. dr. Attila Tamas-Szora